

# 《洛阳晚报》执行总编辑李琦受聘为洛阳理工学院兼职教授,他在课堂上说 新闻工作者,要担起三项社会责任

李琦在给学生们上第一堂课



□记者 王妍/文 张斌/图

“在自媒体时代,人人都能成为信息发布者,专业的新闻工作者还有没有社会价值,价值又在哪里?”昨日,《洛阳晚报》执行总编辑兼《洛阳商报》执行总编辑李琦受聘为洛阳理工学院兼职教授,在第一堂课上,他开门见山地对该校人文与社会科学学院新闻学专业的学生们说。

李琦认为,新闻工作者要担起三项社会责任:做时代的记录者,做时代的建设者和做时代的服务者。在课堂上,李琦从前不久跑男来洛时的微信谣言“女粉丝追星摔成小便失禁”说起,向学生们讲述了《洛阳晚报》记者求证、辟谣的幕后故事。李琦说,《洛阳晚报》报头下有一行字:主流、责任、贴心、实用。

权威发布、主流声音、解读政策、核实传闻、引导舆论……这是晚报人的职责,也是所有权威媒体、所有职业新闻工作者的社会责任。

“当然,做一名合格的新闻工作者,还要掌握各项基本技能,不断学习、创新,这也是洛报集团始终处在全国地市级报业集团第一方阵的原因。”李琦说。

按照中宣部、教育部关于新闻单位与高校新闻传播院系人员互聘交流“千人计划”的要求,洛阳日报报业集团与洛阳理工学院启动了人员互聘交流工作,李琦被洛阳理工学院聘为该校人文与社会科学学院兼职教授,洛阳理工学院人文与社会科学学院副教授董灵超出任《洛阳晚报》采访中心副主任。

在开讲前,洛阳理工学院向李琦颁发了兼职教授聘任证书。

## 报考协勤人员,明后天领准考证

□记者 连漪 特约记者 李帆

日前,我市公布了政府购买80名“村改居”社区协勤人员和22名“三级医院”警务室协勤人员服务项目的招聘计划,已报名的市民请注意:记者昨日从市人社局获悉,明后天可领取准考证了。

已通过资格审查并按规定缴纳考务费的人员,须考生本人拿身份证原件于14日或15日每日的9时至11时30分、14时至17时,到位于洛龙区开元大道的洛阳市会展中心B区三楼11号玻

璃房内领取准考证。如果有其他疑问,可拨打电话0379-63119517咨询。

（豫）医广【2014】第11-13-492号

**洛阳阳光男科医院**

男科专线 0379-631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

## 我市新增两个省级出口食品农产品质量安全示范区

□记者 赵硕 通讯员 张吕醉

本报讯 昨日,从洛阳出入境检验检疫局传来喜讯,近日,我省公布2015年全省出口食品农产品质量安全示范区名单,我市汝阳县出口食用菌质量安全示范区和洛宁县出口杨木质量安全示范区榜上有名。至此,我市省级及以上出口食品农产品质量安全示范区数量达4个。(另外两个为洛龙区国家级出口牡丹芍药种苗花卉质量安全示范区和嵩县省级

出口蔬菜种子质量安全示范区)

该局相关负责人说,省级出口食品农产品质量安全示范区加工产品的出口将享受一系列资金扶持和出口检验等优惠政策,有利于产品知名度的扩大。同时,省级出口食品农产品质量安全示范区将有资格申报国家级出口食品农产品质量安全示范区。若申报成功,国家质检总局将在备案注册、对外推荐、检验放行、国外通关、技术服务、经费等方面给予支持。

## 新编曲剧《洛阳令》上演

拉开2015年洛阳市“中原文化大舞台”活动序幕

关注本报官方微博、微信,将有机会免费得到后续演出门票



《洛阳令》演出现场

□记者 潘立阁/文 张怡熙/图

昨晚,新编曲剧《洛阳令》在洛阳歌剧院上演,这也是2015年洛阳市“中原文化大舞台”活动的首场演出。

新编曲剧《洛阳令》由洛阳市曲剧院演艺有限公司创作演出,讲述了东汉年间,性格耿直、为官清廉的董宣,在得罪公主后拒不赔礼认错,誓死捍卫法律尊严,光武帝刘秀对其颇为欣赏,叫董宣“强项令”的故事。

2015年洛阳市“中原文化大舞台”活动由省委宣传部主办,市委宣传部、市文广新局等单位承办。在

本场演出后,新编的《寇准背靴》《穆桂英挂帅》《清风明月》《盘夫索夫》《山姐》等我市本土优秀豫剧和曲剧目也将一一上演。

此外,河南豫剧院三团的豫剧《焦裕禄》《朝阳沟》,河南省越调艺术保护传承中心的越调现代戏《张伯驹》、越调新编历史剧《大明朱元璋》等剧目也将在我市同观众见面。该系列演出共28场,将一直持续到明年1月。关注《洛阳晚报》官方微博、微信,参与互动,将有机会免费得到后续演出门票。

(本报微信账号见今日A01版)

宜居宜商家园 和谐和美洛阳

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团